

周口纺织路小学

家长理事会发挥大作用

□记者 王俊祥 通讯员 刘艳丽

本报讯 1月7日,周口纺织路小学在该校学术厅召开家长理事会2020年度交流总结会议。该校有关领导、家长理事会负责人及全体理事会成员出席了会议。

家长理事会负责人张美芳

用精美的课件回顾了家长理事会一年来积极参与学校管理、义务维持学校大门口交通秩序等精彩瞬间,高度赞扬了家长理事会成员大爱无疆、无私奉献的精神。她还对2021年度家长理事会各项工作作了具体安排。

周口纺织路小学校长梁辉对家长理事会扎实的工作给予

鼓励和展望。他说,家长理事会好比是所有学生家长的领头羊,是联系学校与每一位家长的桥梁和纽带,发挥好家长理事会的作用,唤起家长在教育中的主体意识,家校共育,将使教育教学工作锦上添花,最终让孩子受益。

周口纺织路小学副校长刘

艳丽对全体家长理事会成员提出三点建议:面对挫折,永不言弃;心存大爱,继续向前;高效服务,始终如一。

最后,家长理事会全体成员在喜庆的气氛中接过学校精心准备的“庆元旦”趣味运动会奖品并合影留念。

周口经济开发区开来路小学

红领巾广播站开播啦

□记者 王俊祥
通讯员 王小震 文/图

本报讯 1月8日,周口经济开发区开来路小学红领巾广播站正式开播(如图)。连日来,这个一切由学生担纲主角的红领巾广播站以其丰富多彩的栏目设置、雅俗共赏的节目内容,赢得师生的喜爱。

《美文欣赏》栏目中,孩

子们的朗读有板有眼,抑扬顿挫,十分动听;《生活百宝箱》给大家讲述了冻疮的防治方法,可谓应景又实用;《点歌台》播放了一首《明天会更好》,悠扬的歌声响彻校园,滋润着每个幼小的心灵。

“毕竟是孩子们第一次学播音,播音过程中存在一些漏洞,但是孩子们的表现还是很棒的!”该校校长王小震说。



1月7日,周口闫庄小学举行一年级、二年级数学口算比赛。比赛中,同学们严格遵守比赛规则。这次比赛,既培养了学生认真严谨的学习态度,又激发了他们的口算兴趣,提高了口算能力。同时,也是对平时教学工作的检测。

通讯员 王海杰 摄

研学旅行中 学生应“四有”

据《周口晚报》报道,2020年12月25日,周口李庄小学200多位学子赶赴鹿邑老子故里太清宫景区开展“传承国学文化,塑造高尚品质”研学旅行活动,度过一段不同寻常的学习时光。

研学旅行是一种教学实践活动,是课堂教学的延伸,把传统的室内课堂教学延伸到了社会,让学生的知识和能力得到相互融合,个人适应社会生活的能力得到进一步提升。

那么如何让学生在研学活动中做的更好呢?笔者认为,要让学生做到以下四点:

一是有礼。我们中华民族历来是礼仪之邦,遵规守距是每个公民应该遵守的行为准则,更是每个小学生从小养成的一种习惯。“活动未始、礼仪先行。”在活动中培养学生学礼守礼,如在车上、研学基地等公共场合不大声喧哗、听从教官和辅导员指示或安排、遵守研学活动场所的秩序等。

二是有序。在活动中参加的人员

比较多,一定要培养学生有序参加各项活动,要按中队或个人编号来进行各项活动,如上下车要排队,出入景点要排队、就餐要排队等。

三是有爱。研学活动是在校外进行的一种综合实践活动,学生离家少则一天,多则几天。在没有父母陪伴和照顾的时间里,大家要相互关心,相互照顾。培养学生的团队精神和集体意识,教育学生爱护公共财物和活动器材,爱护环境卫生。

四是用思。学生参加活动是课堂教学的延伸,是课内文化知识和课外实践能力锻炼的结合,不是纯粹的外出游玩。活动结束后一定安排学生记录好参加活动过程和收获,写好感悟和反思。通过活动切实提高自己的社会实践能力和团队合作精神。“读万卷书,行万里路。”小学生不但要学好文化知识,更要锻炼社会实践能力,做到知行合一,学以致用,锻炼和发展自己的综合实践能力。

(周口李庄小学 赵伟)



扫描二维码下载周道客户端
欢迎各位小记者家长、
老师扫描下载“周道APP”。
安装完毕后,在首页点击
“小记者”,便可以浏览
小记者活动、校园新闻、
佳作欣赏等。